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Лавра стоятиме віки! Москва ляже! -
Мадяр прокоментував атаку на московський
НПЗ
Командувач СБС Роберт Бровді назвав удар по нафтопереробному
заводу в Капотні "прагматичною карою" та "конвеєром відплати"

Богдан Гірник

ЖУРНАЛІСТ
👍 31

Мадяр прокоментував атаку на Московський НПЗ

Українські безпілотники вранці 16 червня вдарили по Московському
нафтопереробному заводу в районі Капотня - одному з найбільших у
Росії. На підприємстві спалахнула пожежа, а відео влучання
поширилося у мережі. Командувач Сил безпілотних систем Роберт
"Мадяр" Бровді назвав операцію "конвеєром відплати" і заявив, що
Москва зазнає за агресію реальних наслідків. Президент України
Володимир Зеленський підтвердив удар і охарактеризував його як
"справедливу відповідь".

Результативне ураження завдали оператори 1-го окремого центру СБС
у взаємодії з СБУ, ГУР та іншими підрозділами Сил оборони.
Московський НПЗ розташований у районі Капотня і є ключовим
постачальником пального для столиці Росії - підприємство
переробляє близько 11 мільйонів тонн нафти на рік. За попередньою
інформацією, пошкоджено установку первинної переробки нафти ЕЛОУ
АВТ-6. Підприємство розташоване приблизно за 15 кілометрів від
Кремля.

"Птахи Мадяра" залишили повідомлення на беспілотнику, який
відправили бомбити Москву

"Птахи Мадяра" залишили повідомлення на беспілотнику, який відправили бомбити
Москву

Як заявив командувач Сил безпілотних систем Роберт "Мадяр" Бровді
у своєму Telegram-каналі:

"Лавра стоятиме віки! Москва ляже! Спалахи горючки замість
спалахів гніву - прагматична кара, без емоцій та зайвих слів.
Економіка відплати за абсолютної моральної переваги України над
варварами. Конвеєр відплати працює."

Бровді зробив пряме посилання на удар Росії по Києво-Печерській
лаврі, який стався 15 червня. Зеленський назвав операцію
"справедливою відповіддю" на російські обстріли та продовження
війни. Мер Москви Сергій Собянін визнав атаку на завод і
підтвердив, що внаслідок ударів пошкоджено об'єкт на його
території.

Московський НПЗ задіяний у забезпеченні армії окупантів.
Продукція підприємства становить понад 38% споживання столичного
регіону в пальному. Зокрема завод постачає авіаційне паливо до
аеропортів Домодедово, Внуково, Шереметьєво та Жуковський.

Що виявив удар по серцю Москви

Попри захищеність НПЗ, який оточують не один десяток засобів ППО,
безпілотники все ж влучили по об'єкту. При цьому в самій Москві
під час події не було оголошено жодних сигналів повітряної
тривоги. Це свідчить про те, що навіть найбільш укріплені об'єкти
росіян більше не є недосяжними для українських дронів.

Сукупна потужність російських нафтопереробних підприємств, які
частково або повністю припинили роботу через удари, перевищує 83
мільйони метричних тонн на рік. Це приблизно чверть від загальної
потужності нафтопереробної галузі РФ. Уражені заводи
забезпечували понад 30% виробництва бензину в Росії та близько
25% дизельного палива.

Кількість українських ударів дронів по російських НПЗ від початку
2026 року подвоїлася, що призвело до часткової або повної зупинки
роботи низки підприємств. Російський віцепрем'єр Олександр Новак
визнав, що видобуток нафти скоротився через "позапланове технічне
обслуговування" на нафтопереробних заводах. Пояснень, чому це
було необхідно, він не надав.

Серійні удари по нафтовій інфраструктурі
Росії

Атака на Московський НПЗ - частина системної стратегії виснаження
ворога. Сили безпілотних систем від початку травня уразили 25
нафтових об'єктів на території Росії та окупованих територіях.
Раніше оператори 1-го окремого центру СБС уразили корвет "Бойкий"
у сухому доці в Кронштадті, Санкт-Петербург.

Протягом травня Сили безпілотних систем уразили 18
нафтопереробних заводів на території Росії. Понад половина
підприємств із цього списку наразі зупинені або припиняли свою
роботу впродовж місяця. Удари по НПЗ, трубопроводах та
нафтосховищах уже призвели до зниження видобутку нафти в Росії -
це посилює фінансовий тиск на федеральний бюджет.
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Ольга Харлан стала мамою -
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В Міноборони створили гарячу лінію -

дають відповіді про нові контракти з

армією
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